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 ةیمیلعتلا ةمصاعلا ةقطنمل ةماعلا ةرادلإا
 تایضایرلل ينفلا ھیجوتلا
 يبدلأا رشع يداحلا فصلا

                         م ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ يساردلا ماعلل يبدأ رشع يداحلا فصلل لولأا ةیساردلا ةرتفلا )١( يبیرجت جذومن
 تاحفص ٦ يف ةلئسلأا – )عبرو ناتعاس(: نمزلا – ءاصحلإاو تایضایرلا :ينفلا لاجملا

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 : ) لحلا تاوطخً احضوم ةیلاتلا ةلئسلأا عیمج نع بجأ( لاقملا مسقلا :لولأا مسقلا

 )تاجرد ٧(                                                                              :لولأا لاؤسلا
      ةروص طسبأ يف جتانلا دجوأ )أ(

 

  :لحلا

 

 

 

تاجرد ٣  

٣                       ٣ ٥٤      ٢   -     ١٢٨    ٤ 
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٣                         ٣ 

٣                         ٣ ٢×٣٣     ٢   -   ٢×٤٣    ٤ 
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   ٣                        ٣  ٢       ٦      -    ٢     ١٦ 

   ٣            ٢     ١٠                      
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٢
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٢

 

١
٢

 



 ٢٠٢٤/٢٠٢٥   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    لولأا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
:لولاا   لاؤسلا عبات

    :تایضایرلا ةدام يف ابلاط ٣٠ تاجردل يراركتلا عیزوتلا يلاتلا لودجلا نیبی )ب(
 
 
 
 
 
 
 
 

  دعاصلا عمجتملا راركتلا ةفاضإب لودجلا لمكأ )１
  دعاصلا عمجتملا يراركتلا علضملا مسرا )２

 :لحلا
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تاجرد ٤  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

ةئفلا  ٦٠-  ٧٠-  ٨٠-  ٩٠- عومجملا   

راركتلا  ٣٠ ٣ ٩ ١١ ٧ 

ةئفلل ىلعلأا دحلا نم لقأ ٧٠ نم لقا  ٨٠ نم لقا  ٩٠ نم لقا  ١٠٠ نم لقا   
 

دعاصلا عمجتملا راركتلا  ٣٠ ٢٧ ١٨ ٧ 
 

٥ 

٠ 

١٠ 
١٥ 

٢٠ 

٢٥ 

٣٠ 

٦٠
٠ 

٧٠ ١٠٠ ٩٠ ٨٠
٠ 

عمجتملا راركتلا  

ةئفلا  

١
   .نیروحملل ٢

١
   .ةطقن لكل ٢

ةجرد    طاقنلا لیصوت     



 ٢٠٢٤/٢٠٢٥   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    لولأا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
 )تاجرد ٧(                                                                              :يناثلا لاؤسلا

 :يلی ام طسب  )أ(

                                                      

 :لحلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :يناثلا لاؤسلا عبات
 ةنیع بحس بولطملا  ٤٠٠  ىلإ  ٢٠١ نم نیمقرم لماع  ٢٠٠  لامعلا ددع ناك تیوكلا ةلود يف ةیدنلأا دحأ يف )ب(

 نم ءًادتبا ةیئاوشعلا دادعلأا لودج مادختساب ،لامعلل ينفلا ىوتسملا ةساردل لامع ١٠ نم ةنوكم ةطیسب ةیئاوشع
  .عبارلا دومعلاو سماخلا فصلا

 : لحلا      
      
 ٢٨٨ ، ٣٦٨ ، ٢٧١ ، ٣١٨ ، ٢٦٧ ، ٢١٥ ، ٣٤١ ، ٣٤٩ ، ٣٨٣ ، ٢٤٦ :يھ لامعلا ماقرأ 
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)٤  ×  )١٢٥ 
	
٣

 ١ 

نات جرد         

ةدحاو    ةجرد          

ةدحاو    ةجرد          

ةدحاو    ةجرد          

ددع لكل ةجرد عبر   



 ٢٠٢٤/٢٠٢٥   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    لولأا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
 )تاجرد ٧(                                                                                 :ثلاثلا لاؤسلا

ً افظوم ٣٥  نیب نم دارفأ  ٧ نم ةنوكم ةیقبط ةنیع بحس مت ،نیفظوملا دنع ةءافكلاو يفیظولا ءادلأا ةساردل )أ(
 :يلاتلاك نیعزوم

 عومجملا لامعلا نیبساحملا ءاردملا
٣٥ ٥ ٢٠ ١٠ 

 

 .ةقبط لك نم ةبوحسملا ةیئاوشعلا ةنیعلا مجح دجوأ مث ةنیاعملا رسك دجوأ

  :لحلا

 ٠٫٢ =         =                                   = ةنیاعملا رسك         

      

              ٢ = ١٠ × ٠,٢ = ءاردملا ةنیع مجح   

 ٤ = ٢٠ × ٠,٢ = نوبساحملا ةنیع مجح

 ١ = ٥ × ٠٫٢ = لامعلا ةنیع مجح      

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

           

تاجرد ٤  

يئاصحلإا عمتجملا مجح  

ةنیعلا مجح  

٣٥ 

ةدحاو ةجرد ٧  

ةدحاو ةجرد  

ةدحاو ةجرد  

ةدحاو ةجرد  



 ٢٠٢٤/٢٠٢٥   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    لولأا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
 :ثلاثلا لاؤسلا عبات
 
     :ایبسن ادادع ماقملا نوكی ثیحب يلی ام رصتخا )ب(  
 

 :لحلا
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              =                 

 

              = 
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٥     +   ٣  

٥ – ٩  

٥       ٥  -  ١١    

٤ 

٥       ٥  -  ١١    

ةجرد   فصن

ةدحاو   ةجرد

ةدحاو   ةجرد

ةجرد   فصن



 ٢٠٢٤/٢٠٢٥   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    لولأا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
 )تاجرد ٧(                                                                                                               ةیعوضوملا ةلئسلاا

  ةئطاخ تناك اذإ        و ةحیحص ةرابعلا تناك اذإ       ةباجلإا ةقرو يف للظ تارابع )٢-١( دونبلا يف:ً لاوأ

 ةسناجتملا ریغ ةیئاصحلإا تاعمتجملا يف ةمظتنملا ةیئاوشعلا ةنیعلا مدختست )١(

  ناقفارتم                         ناددعلا )٢(
   
 : ةحیحصلا ةباجلإا ىلع لادلا زمرلا  ةباجلإا ةقرو يف للظ حیحص طقف دحاو تارایتخا عبرأ دنب لكل )٧ – ٣( دونبلا يف ً:ایناث
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)٦(  

)٧(  



 ٢٠٢٤/٢٠٢٥   يبدلاا رشع يداحلا   -   ءاصحلإا    -    لولأا ةیساردلا ةرتفلا رابتخا عبات
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ةیعوضوملا دونبلا ةباجإ

 )د( )ـج( )ب( )أ( ١

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٢

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٣

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٤

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٥

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٦

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٧

 ةیعوضوملا دونبلا ةباجإ

 )د( )ـج( )ب( )أ( ١

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٢

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٣

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٤

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٥

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٦

 )د( )ـج( )ب( )أ( ٧
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 (2)  عشر الادبي الحاديللصف  الاحصاءلمادة  الأولىالفترة الدراسية امتحان  نموذج إجابة

 

 التوجيه الفني العام للرياضيات         دولة الكويت    

 2024/2025الأول الفترة الدراسية       والتعليم وزارة التربية 

 أسئلة المقالي –القسم الأول 

 الأسئلة التالية )موضحا خطوات الحل في كل منها( أجب عن  

 درجات( 7)          - السؤال الأول : 

 درجات( 4)          أوجد الناتج في أبسط صورة : )أ(  

3 18    +50  

 الحل :  

 =3  2  × 9  +25  × 2  
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 2025/ 2024( الأولىالفترة الدراسية  –)الدور الأول  أدبي11الصف  – الاحصاءامتحان    نموذج إجابة ابعت

 - الأول: تابع السؤال  

 ( درجات3)        ما يلي لأبسط صورة :   اختصر  )ب(

 

8
  ص ×   س3

 
5
×   س3

1
 ص5

 

 الحل :  
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 2025/ 2024الفترة الدراسية الأولى(  –أدبي )الدور الأول 11الصف  –امتحان الاحصاء   نموذج إجابة تابع

 درجات( 7)             - الثاني: السؤال 

لدراسة الأداء الوظيفي والكفاءة عند الموظفين في إحدى المؤسسات، تم سحب عينة طبقية   )أ(

 درجات( 4)   موظف موزعين كما يلي:  1600فردا من أصل  80مكونة من 

 

 المجموع عمال ومستخدمون  تقنيون وفنيون  اداريون 

100 300 1200 1600 

 

 ما حجم كل عينة عشوائية بسيطة مسحوبة من كل طبقة؟ 

 

 الحل :  

كسر المعاينة =  
حجم العينة 

حجم المجتمع  الاحصائي
  = 

80
1600  =0.05 

 

 5=  0.05×  100الإداريون = حجم عينة  

 

 15=  0.05×  300حجم عينة التقيون =  

 

 60=  0.05×  1200حجم عينة العمال =  
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 2025/ 2024الفترة الدراسية الأولى(  –أدبي )الدور الأول 11الصف  –امتحان الاحصاء   نموذج إجابة تابع

 - تابع السؤال الثاني:

 درجات( 3)     ما يلي بحيث يكون المقام عدداً نسبياً : اختصر    )ب(

 

 

  

 الحل : 

 

   
3S

3S
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2S+ 3S
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3S × 3S
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 2025/ 2024الفترة الدراسية الأولى(  –أدبي )الدور الأول 11الصف  –امتحان الاحصاء   نموذج إجابة تابع

 درجات( 7)             - السؤال الثالث: 

           درجات( 3)         بسط التعبير الجذري :    )أ(

  10 ص  4س49              

 

 لحل :  ا                 

  10 ص  4 س49   

 

w s w s2 5 22 5 2 2 2( 7) ( ) ( ) 7= = 

 

 |  5ص 2س 7 |= 

  

 |ص|  4ص2س7= 
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 2025/ 2024الفترة الدراسية الأولى(  –أدبي )الدور الأول 11الصف  –امتحان الاحصاء   نموذج إجابة تابع

 -تابع السؤال الثالث:

   طالب في إحدى الاختبارات  20يبين الجدول التالي التوزيع تكراري لدرجات    )ب(

 اكمل الجدول لإيجاد التكرار المتجمع النازل. -1

 درجات( 4)       النازل. أرسم مضلع التكرار المتجمع  -2

 

 المجموع  - 40 - 30 - 20 - 10 الفئة

 20 2 8 6 4 التكرار

  فأكثر  40 فأكثر  30 فأكثر   20 فاكثر   10 الحد الادنى للفئة فأكثر 

  2 10 16 20 التكرار المتجمع النازل 
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 الفئة

التكرار 

 المجتمع

مضلع التكرار 

 النازلالتجمع 
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2   

 



 

 

 

 2025/ 2024الفترة الدراسية الأولى(  –أدبي )الدور الأول 11الصف  –امتحان الاحصاء   نموذج إجابة تابع

 درجات( 7)        القسم الثاني : )البنود الموضوعية(  

 )أ( اذا كانت العبارة صحيحة.  ( ظلل في ورقة الإجابة  2 -  1: في البنود )اولاا 

 كانت العبارة غير صحيحة. )ب( اذا       

3العددان    (1)
4    ،3

 مترافقان.   2

 . %25هي  4النسبة المئوية لتكرار العدد   2،  5،   4،  6،  4،   4البيانات التالية:   في (2)

خيارات واد منها فقط صحيحة ظلل في ورقة الإجابة   ( لكل بند أربعة7 -  3: في البنود )ثانيا 

 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة: 
 

 هو             ناتج  (3)

  4ص 2س 2  3         4ص|3س|2 3         2ص3س2 3         | ص|2س 4          

)، ص =    8S  2إذا كانت س =  (4) )
1
2  فإن س ص =  32

8       32    2 4S        2 2S   

 

فان حجم المجتمع الاحصائي   2وحجم العينة يساوي  30كان طول الفترة يساوي  اذا  (5)

 يساوي: 

 

   100    600    60    80 

 

 هو:  115، 139،   148،  125،  143،   135،  126المدى للبيانات التالية:  (6)

 
11     19      24      33 

 

   درجة الحرارة في أيام الأسبوع هو متغير  (7)

 كيفي مرتب     ي كيفي إسم    كمي متقطع     كمي مستمر       

 " انتهت الأسئلة" 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ
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 دولة الكويت                                                                                     المجال الدراسي: الرياضيات

 وزارة التربية                                                                                    الزمن: ساعتان وربع 

 5عدد الصفحات:                             (   3نموذج )                   التوجيه الفني العام للرياضيات        

 م 2025 -2024امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الحادي العشر أدبي للعام الدراسي               

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها 

   السؤال الأول: 

 ( أوجد الناتج في أبسط صورة: )أ

18  +50 - 72  

 الحل:

 32× 23  ؟              -  2× 52+          ؟      2× 32   ؟ =                     

           2؟                    {   3× 2}      -            2؟                     5+                  2     ؟               3       =    

           2؟                   2  =   

 قسم ثم بسط التعبير الجذري التالي: )ب( ا

    

 9س 128 ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

3 

 0 ≠: س 

= 

3 
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 م2025-2024للعام الدراسي  تابع اختبار الفترة الدراسية الأولى للصف الحادي عشر أدبي              

 : ثانيالسؤال ال

 سحب عينة عشوائية   تم)أ( لدراسة الأداء الوظيفي لدي الموظفين في أحد المصارف،      

 موظفاً موزعين كما يبين في الجدول التالي: 35أفراد من  7طبقية مكونة من  

 

 

 ما حجم كل عينة عشوائية بسيطة مسحوبة من كل طبقة؟ 

 الحل:

  كسر المعاينة =   

كسر المعاينة =   
7

35
  =

1

5
  =0.2 

 × حجم الطبقة المناظرة    = كسر المعاينة  حجم العينة الطبقية  

   2=0.2  ×10مدراء الأقسام:  حجم عينة 

 4=0.2× 20المحاسبون والمدققون: حجم عينة 

 1= 0.2×5العمال والمستخدمون: حجم عينة 

 

 

 :  بسط ما يلي )ب( 

 

 

 الحل: 

 

  

 

 

 

 

  

 مدراء أقسام  محاسبون ومدققون  عمال ومستخدمون  المجموع 

35 5 20 10 

 درجات(  3)

 حجم العينة        

 حجم المجتمع الاحصائي

 درجات(  4)

 

0 

1 
2 

1 
2 

1 
2 

1 
2 
1 
2 
1 
2 

1 

1 

1 

1 



3 
 

 م2025-2024تابع اختبار الفترة الدراسية الأولى للصف الحادي عشر أدبي للعام الدراسي               

 السؤال الثالث:

   140إلى   1عاملاً مرقمين من  140في إحدى شركات الأدوية والتي تحوي  (أ)

صف  الأعداد العشوائية ابتداءً من العمال باستخدام جدول   7المطلوب: سحب عينة عشوائية منتظمة مكونة من 

 الخامس والعمود الرابع. 

 الحل: 

                     20=            طول الفترة =                                 =

 

 3العدد الأول:  

     23= 20+ 3العدد الثاني: 

 43=20+23العدد الثالث: 

 63=20+43العدد الرابع: 

 83= 20+ 63العدد الخامس: 

 103=20+83العدد السادس: 

 123=20+103العدد السابع: 

 

 بالأعداد التالية: والعينة العشوائية المنتظمة تتكون من العمال حيث ترقيمهم 

3   ،23   ،43   ،63   ،83  ،103   ،123 

 

  

 حجم المجتمع الاحصائي

 7 العينة حجم
140 

 درجات(  4)

1 
2 

1 
2 
1 
2 
1 
2 
1 
2 
1 
2 

1 
2 

1 
2 



4 
 

 

 : ال الثالثؤلستابع ا

 

 مصباح كهربائي. ( 500الجدول التالي يبين المدة الزمنية بالساعات لعمر ))ب( 

 

   

 

 

 

 المطلوب: 

 ( أكمل الجدول السابق. 1)    

 ( ارسم المنحنى التكراري المتجمع الصاعد.2)     

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العمر بالساعات  300  - 500 - 700 - 900 -

 التكرار   45 155 270 30

أقل من الحد الأدنى  500أقل من  700أقل من  900أقل من  1100أقل من 

 للفئة 

 التكرار المجتمع الصاعد 45 200 470 500

 م 2025/   2024الدراسي  للعام -الاحصاء  - للصف الحادي عشر أدبي ىالدراسية الأول ةالفتر تابع اختبار

 

 

 

 التكرار المتجمع الصاعد 

 فئةال

 درجات(  3)

1 

   نصف درجة لكل نقطة



5 
 

 

 )لكل بند درجة واحدة( القسم الثاني البنود الموضوعية 

 ( عبارات، ظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل )ب( إذا كانت خاطئة.3( إلى )1في البنود من ) أولاً:

 )ب(           ()أ                                                                                            2-=       2{ 2-؟  }         ( 1)

 المجتمع الاحصائي قيد الدراسة هو مجموعة كل العناصر قيد الدراسة والتي لها  ( 2)

 )ب(           )أ(                                                                                .الخصائص المشتركة نفسها 

                       16،  14، 12،  10إذا كان الجدول التالي يبين النسبة المئوية لتكرار القيم:   ( 3)

 

 

 

 )ب(         )أ(                                                                                          %30فإن ك = 

 

 أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح. ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة (، لكل بند 7( إلى )4في البنود من ) ثانياً:

 

 الأسئلة انتهت 

 

 م 2025 / 2024الدراسي  للعام -الاحصاء  - دبيأللصف الحادي عشر  ىالدراسية الأولة الفتر تابع اختبار

 

 

 

 القيمة  10 12 14 16 المجموع  

النسبة المئوية لتكرار   % 15 ك %15 %40 %100

 القيم
 

 مرافق للعدد



6 
 

 

 م 2025 / 2024الدراسي  للعام -الاحصاء  - دبيأللصف الحادي عشر  ىالدراسية الأولة الفتر تابع اختبار

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



7 
 

  



8 
 

 



 

 

(  4 امتحان تجريبي ) إجابة نموذج  

 

دبيعشر الأ حاديالصف ال   

 

5202 /4202 ولالفصل الدراسي الأنهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

 التوجيه الفني للرياضيات                           (  8من  1) الصفحة                           الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 منطقة العاصمة التعليمية الإدارة العامة ل

 التوجيه الفني للرياضيات 

 م 5202 202 _4للعام الدراسي  الادبي عشر   الحاديللصف  الأولي الفترة الدراسية  (  4تجريبي )   نموذج 

 صفحة   8الأسئلة في  – دقيقة  عشرة   الزمن: ساعتان وخمس –  والإحصاء المجال الدراسي: الرياضيات 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------

 أولا :) أسئلة المقال( 

  (:موضحا خطوات الحل  ) أجب عن الأسئلة التالية 

 درجات (  7)                                                                      : الأولالسؤال 

 درجات (  4)                               ) أ ( أوجد الناتج في ابسط صورة                  

 

                             +50           - 

 

 الحل                                  

 

                                       +-    

 

 

   =                                      +-    

 

                                 

 

   =4                       +5                    -  6 

 

 

 =3  

 

 

 
 
 
 
1

2
     +

1

2
  + 

1

2
 

 
 

 
 
1

2
     +

1

2
  + 

1

2
 

 
 
 
1

2
     +

1

2
   

 

 

32 72 

2 × 16 2 ×36 2 ×25       

2 × 4 2 2 ×6 2 2 × 52       

2 

 .اكتب المعادلة هنا

2 2       

2 

 .اكتب المعادلة هنا



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

 التوجيه الفني للرياضيات                           (  8من  2) الصفحة                           الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 م  2025/  2024   عشر أدبي )رياضيات( الحاديللصف الأولى الفترة الدراسية   -(   1نموذج تجريبي ) 

 درجات (  3)                                                                تابع السؤال الأول :

                                                                  ب (                                 )

 0 =حيث س           اقسم ثم بسط التعبيرات الجذرية التالية      ___________             

 

 

  الحل

 

          

 

 ــ                                      ــــــــــــــــــ

 

 

                              = 

 

                          = 

 

                  = 

  

 

   4س 5=             

 

 

  

 

 

 

 
 
 
1

2
    +

1

2
 

 
 

 
 
1

2
     +

1

2
    

 
 
 
1

2
     +

1

2
   

 

 2س 2
3 

 16س 250
3 

3 
  16س 250

 2س 2  

3 
 14س 125

 2س    ×12س × 53  

 2س  ×  3(4س)  × 53  

3 
 2س 

3 

3 



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

 التوجيه الفني للرياضيات                           (  8من  3) الصفحة                           الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 م  2025- 2024عشر أدبي )رياضيات(  الحاديللصف الأولى الفترة الدراسية     -(   1نموذج تجريبي ) 

 درجات (  7)                                                                         :السؤال الثاني

 درجات (  3( اختصر ما يلي بحيث يكون المقام عدداً نسبيا                               )  ) أ

 

 

      

 

   الحل                                        

  

 

 

                     +    

                                       × 

      

 

 

                           +   

                        = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
1

2
    +

1

2
  +1

2
    

 
 

 
 
1

2
     +

1

2
   + 

1

2
    

 
 
 
 

2 

3 

+ 1 

3 

2 1 3 

3 

3 

 
3 

6 



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

 التوجيه الفني للرياضيات                           (  8من  4) الصفحة                           الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 م  2025  -2024عشر أدبي )رياضيات(  الحاديللصف الأولى الفترة الدراسية    -(   1نموذج تجريبي ) 

 : الثاني  لتابع السؤا

 درجات (  4(                                                                                           )  ) ب

. 700إلى  1طالباً مرقمين من  700يبلغ عدد طلبة الصف الحادي عشر في إحدى المدارس يبلغ 

لزيارة دور المسنين وتقديم هدايا لهم بمناسبة حلول   10المطلوب سحب عينة عشوائية منتظم حجمها 

 عيد الفطر السعيد ،  

 باستخدام جدول الأعداد العشوائية ابتداء من الصف الثاني والعشرون والعمود الثالث . 

 

  الحل 

 

 

 

 طول الفترة = 

 

 

 

          = 

 

 

 تتكون العينة العشوائية من الطلاب حيث ترقيمهم بالأعداد التالية  .

 

38   ،108     ،178     ،248   ،318   ،388    ،458 

   ،528     ،598      ،668   

 

 

 

 

 

 
 
 
1

2
  

  
 

 
1

2
 

 
 

 
 

  
 كل ثلاث أعداد

 درجة 

 درجات 3بواقع 

 حجم المجتمع الإحصائي 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  العينة حجم      

        700 

 70ـــــــــــــــــــــ = 

        10   



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

 التوجيه الفني للرياضيات                           (  8من  5) الصفحة                           الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 م 2025- 2024عشر أدبي )رياضيات(  الحاديللصف  الأولىالفترة الدراسية     -(   1نموذج تجريبي ) 

          درجات ( 7)                                                                               : السؤال الثالث

 درجات (  3)                                                                             ) أ ( بسط ما يلي 

 

     (16    )x    (32   ) 

              

 الحل                          

 

  

     (16    )x    (32   ) 

             

 

  = (24    )x    (25  ) 

 

 

   = ( 2 )3    x     ( 2  )-2   

 

 

 =2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
1

2
    +

1

2
 

 
1

2
     +

1

2
    

 
 
 

1 
 

3 

4 
-2 
5 

3 

4 
-2 
5 

3 

4 
-2 
5 



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

 التوجيه الفني للرياضيات                           (  8من  6) الصفحة                           الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 م  2025/  2024  صف الثاني عشر أدبي )رياضيات( لل الأولىالفترة الدراسية     -(   1نموذج تجريبي ) 

 :السؤال الثالثتابع 

   درجات ( 4)         طالب في مادة الرياضيات 30) ب ( يبين الجدول التالي التوزيع التكراري لدرجات  

 المجموع  - 90 - 80 - 70 - 60 الفئة 

 30 3 9 12 6 التكرار

 100أقل من  90أقل من  80أقل من  70أقل من  الأعلى للفئةأقل من الحد 

 30     27     18    6    التكرار المتجمع الصاعد

 ( أكمل الجدول السابق بإضافة التكرار المتجمع الصاعد .1والمطلوب : ) 

 ( ارسم المنحنى التكراري المتجمع الصاعد . 2)                

 

 

 

 

 

  

 
 الجدول درجتين 

 عمود نصف كل 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الرسم درجتين 
 كل نقطة نصف 

100-        90 -       80-         70-         60- 

3 

6 

9

 

12 

15 

18 

21 

24 

27 

30 

 . 

 . 

 . 

 . 
 . 

 الفئات

 التكرار المتجمع الصاعد



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

 التوجيه الفني للرياضيات                           (  8من  7) الصفحة                           الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 م 2025- 2024عشر أدبي )رياضيات(  الحاديللصف  الأولى الفترة الدراسية    -(   1نموذج تجريبي ) 

 ثانيا: البنود الموضوعية: 

 ( عبارات لكل بند ظلل في ورقة الإجابة  2 - 1في البنود ) : أولا

 ذا كانت العبارة صحيحة )ب( اذا كانت العبارة خاطئة إ)أ( 

 أسود –أسود  –أشقر  –بني  –تم تسجيل الوان شعر الطلاب في الصف فكانت  أسود ( 1)

 كمية  فان هذه البيانات 

 

(2 )  (- 8 )    =4 

 اختر الإجابة    –ربع اختيارات واحد فقط منها صحيح أ ( لكل بند7-3ثانيا: في البنود )

 الدال عليهاصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز ال

 

 فإن حجم المجتمع الإحصائي    2وحجم العينة يساوي  30إذا كان طول الفترة يساوي   (3)

 يساوي                      

60                                                  32                    28                                             15                                           

 

         2إذا كانت    س =   ( 4)  فإن س ص =        9ص = 

18 6               18                                  

 

 

 أ، ب ، جـ أعداد موجبة  حيث                  ×                        ×                    ناتج  ( 5)       

 

                           2ب جـ                جـ        2أ ب                 جـ 2ب                   2) ب جـ (

 

 

 

  

27  

3 3 

 3أ

 ب   

1 

 ب 2

 جـ

5 

 3جـ 2

 أ

3 

2 

2 

3 

1 

4 



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

 التوجيه الفني للرياضيات                           (  8من  8) الصفحة                           الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 2025  -2024عشر أدبي )رياضيات(  الحاديللصف  الأولىالفترة الدراسية     -(   1نموذج تجريبي ) 

 

 مرافق لـ :             7 4العدد         (6) 

             

4                    2                        4 7                                                               

    

 درجة الحرارة في أيام الأسبوع هو متغير  ( 7)

 

كيفي مرتب           كمي  متقطع   كمي مستمر            كيفي اسمي                        

 

 

 _________________________________________________________ 

 انتهت الأسئلة  

 جدول إجابات البنود الموضوعية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ------------ المصحح: 

 

 ------------ المراجع: 

   )ب(  (  أ ) 1

   )ب(  ( أ  ) 2

 ) د (  (  ج)  )ب(  ( أ  ) 3

 ) د (  (  ج)  )ب(  ( أ  ) 4

 ) د (  (  ج)  )ب(  ( أ  ) 5

 ) د (  (  ج)  )ب(  ( أ  ) 6

 ) د (  (  ج ) )ب(  ( أ  ) 7

3 

4 2 

 

 

 

3 3 3 



 

 

(  5 امتحان تجريبي ) إجابة نموذج  

 

دبيعشر الأ حاديالصف ال   

 

5202 /4202 ولالفصل الدراسي الأنهاية   
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  
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 ا

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية     

 التوجيه الفني للرياضيات 

 حادي عشر ادبيللصف ال ولىال الفترة الدراسية  (5نموذج ) نموذج اجابة                                   

 م 2025/   2024للعام الدراسي 

 صفحات  7دقيقة                  الأسئلة في  15ساعتان و الزمن:    والحصاء المجال الدراسي: الرياضيات

 

 القسم الأول أسئلة المقال

 أجب عن الأسئلة التالية )موضحاً خطوات الحل في كل منها( 

 

 الإجابة

         

 

 

 

 

 



 

2 
 

 

 

 الإجابة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نصف درجــــة

ونصف ةــــدرج   

 درجــــة 



 

3 
 

 درجات (  7) الثاني:  سؤال ال   

 

 

 ة الإجاب

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

4 
 

    :نيالثاالسؤال تابع    

 

 

 الإجابة 
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       درجات ( 7)    :ثالثالالسؤال 

 

 الجابة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6 
 

 :الثالثالسؤال تابع  

 

 الجابة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : لسؤال الرابعا  

7 



 

7 
 

 الموضوعية  سئلة الثاني الألقسم ا

 ( عبارات ظلل في ورقة الإجابة           إذا كانت العبارة صحيحة  3 –  1أولً : في البنود )   

 إذا كانت العبارة خاطئة                                                                                                    

 

 

 

 

 

 ( أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة   7  –  4ثانياً : في البنود )    

 

 

 

 

 

 

 أ

 ب
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 البنود الموضوعية: إجابة 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجة :  سؤالكل       

  

 

(1 ) 
  

  

(2 ) 
  

  

(3 ) 
  

  

(4 )    
 

(5 )    
 

(6 )  
 

  

(7 ) 
 

   

 د أ ج ب

 د أ ج ب

 د أ ج ب

 د أ ج ب

 

7 


